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PROČ KONTEJ NERY NA ZBYTKOVÝ 

ODPAD?  
 
          Obec Osoblaha jako majitel činžovních domů se rozhodl umístit 
k těmto domům kontejnery na zbytkový (vytříděný) komunální odpad. 
Kontejnery máme pronajaté od svozové firmy van Gansewinkel ,a.s. Za 
jeden kontejner platíme 145,- Kč za měsíc. Tento nájem je uhrazen 
z placených nájmů nájemníků činžovních domů. 
          Proč kontejnery? Vzhledem k tomu, že ne všichni nájemníci měli na 
daný byt popelnici, docházelo ke spalování odpadků v kamnech, dále 
vznikal nepořádek okolo popelnic, ve sklepích a na veřejném prostranství 
při ukládání odpadků do igelitových pytlů. A již dnes víme, že za odvoz 
odpadů ušetříme při každém svozu firmou čas za výsypy popelnic a tím i 

peníze. 
 
         S výměnou popelnic za 
kontejnery dále upravíme místa na 
kontejnery tak, aby vzhledově 
nenarušovala veřejná prostranství. Ve 
spolupráci s majiteli ostatních 
činžovních domů došlo taktéž 
k výměně popelnic za kontejnery u 
jejich domů. Nájemné za kontejnery 
hradí vždy daný majitel činžovního 
domu obci. Pokud se dnes podíváme 
okolo sebe, je očividné, že tato změna 

přispěla k udržování pořádku v obci. 

 

 

SPORTOVNĚ RELAXAČNÍ  PARČÍ K 

DOKONČEN. 
 

          V měsíci říjnu 2013 byla 
dokončena realizace projektu 
„Sportovně relaxační parčík„ na 
ploše bývalého starého kravína, ul. 
Polská. Náklady na vybudování 
projektu činily celkem 200 000,- Kč, 
z toho dotace MMR (Ministerstvo 

pro místní rozvoj) činila 140 000,- 
Kč a spolufinancování obce činilo 
60 000,-Kč.  Na ploše dnes stojí 5 
ks  venkovních posilovacích 
přístrojů pro děti od 12 let a 
dospělé, dále zde byla vysazena 
okrasná zeleň a umístěny dvě 
lavičky s odpadkovými koši. Za 
úspěch této dotace je nutno 
poděkovat žákům ZŠ a MŠ 
Osoblaha a mladým fotbalistům 
FK Slezan Osoblaha, kteří se 
zapojili svými nápady do splnění 
podmínek výzvy MMR. Opět má 
mládež prostor pro trávení svého 
volného času a zároveň může 
udělat něco pro své zdraví.   

 
 

V OSOBLAZE 

PROBĚHL PC 

KURZ PRO 

SENIORY 

 
          V týdnu od 14. 10. do 18. 
10. 2013, vždy v odpoledních 
hodinách, proběhl v ZŠ a MŠ 
Osoblaha kurz pro seniory na 
ovládání počítačů. Na základě 
výběrového řízení naše obec 
uspěla ve výběru NADAČNÍHO 
FONDU MANŽELŮ VÁCLAVA A 
LIVIE KLAUSOVÝCH a kurz byl 
financován právě z tohoto fondu.  
Kurzu se účastnilo 13 seniorů 
z Osoblahy. Podle vyjádření 
účastníků byl kurz velmi přínosný, 
naučil je dalším dovednostem na 
PC. Za to patří poděkování právě 
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této nadaci, firmě Ha-vel family s.r.o. za organizaci kurzu a zajištění 
lektorky a řediteli ŽŠ a MŠ za poskytnutí prostoru – počítačové učebny. 
 
 

ASISTENTI PREVENCE KRIMINALITY 

 
Jak jste byli informováni v minulém vydání Zpravodaje, od září 

letošního roku působí mimo jiných obcí Asistenti prevence kriminality také 
v naší obci. Po dvoukolovém výběrovém řízení prošli několikadenním 
školením tak, aby byli připraveni vykonávat svou službu svědomitě, 
odborně a měli potřebné informace a instrukce k situacím, které mohou 
během jejich služby nastat. A jaká je jejich pracovní náplň? Především jde o 
preventivní působení v ulicích obce a komunikace s občany, návštěvníky 
obce a vedením obce s cílem předcházení páchání přestupků a trestné 
činnosti. V případě, že se stanou svědky přestupku či trestného činu, 
vyvíjejí APK takovou činnost, aby bylo takovéto jednání skončeno, a 

v případech nutných neprodleně 
kontaktují Policii ČR a svého 
mentora z řad Obvodního oddělení 
Policie ČR ve Městě Albrechticích. 
             Asistenta prevence 
kriminality poznáte na první 
pohled. Všichni jsou totiž vybaveni 

stejnokrojem, který se skládá z kalhot a trika, mikiny či bundy s viditelným 
označením „asistent prevence kriminality“ na přední straně nebo nápisem 
„APK“ na zadní straně stejnokroje. Asistenti prevence kriminality se budou 
pohybovat v nepravidelných časech a intervalech ve Vaší obci a budou 
dohlížet, komunikovat a informovat. Projekt je spolufinancován 
z Ministerstva vnitra ČR. 
 

 

ČINNOST PRACOVNÍ CH SKUPIN 

 
               V rámci spolupráce obcí Osoblažska (Osoblaha, Dívčí Hrad, Hlinka, 
Slezské Pavlovice) s Agenturou pro sociální začleňování při Úřadu vlády 
České republiky probíhají mimo jiných aktivit i jednání pracovních skupin 
zaměřených na různé oblasti života na Osoblažsku. Schází se tak pracovní 
skupiny Bydlení, Zaměstnanost a socioekonomický rozvoj, Vzdělávání, 
Prevence kriminality, Sociální služby. Členové z řad zástupců obcí, 
Agentury, Úřadu práce, neziskových a příspěvkových organizací, 
podnikatelů a občanů řeší aktuální a přetrvávající problémy, které brání 
rozvoji v dané oblasti. 

 V současné době jsou 
pracovní skupiny zaúkolovány, aby 
do konce letošního roku 
vypracovaly pro své oblasti 
jednotlivé cíle spolu s opatřeními, 
jak cílů dosáhnout a postupně 
odstranit přetrvávající problémy. 
Nejbližší jednání pracovních skupin 
proběhnou ve středu 30. 10. 2013, 

kdy se v 9:00 hod. sejde pracovní skupina Prevence kriminality a v 11:00 
hod. se sejde pracovní skupina Sociální služby. V případě zájmu zapojit se 
do práce pracovních skupin kontaktujte Bc. Jana Bezděka nebo Jana 
Hejtmánka na OÚ Osoblaha. 

  Rádi bychom Vás 
informovali, že Situační analýza 
Osoblažska, tedy výzkum 
zaměřen na jednotlivé oblasti 
života občanů Osoblažska 
probíhající od května do srpna 
tohoto roku, do kterého se 
někteří z Vás zapojili v rámci 
dotazníkového šetření, je hotova 
a je k dispozici v obecní knihovně, 
kde si ji mohou občané obce 
prostudovat! Situační analýza 
Osoblažska byla zpracována 
Slezskou univerzitou v Opavě na 
základě požadavku Agentury pro 
sociální začleňování a obcí 
Osoblažska.  

 

OSOBLAŽSKÝ 

CECH, o .p.s .  
 
          Jak již někteří z Vás 
zaregistrovali, vznikla v minulých 
měsících na Osoblažsku nová 
obecně prospěšná společnost 
Osoblažský cech, o.p.s. Jedním ze 
zakladatelů je i obec Osoblaha, 
která podporuje činnosti v oblasti 
snížení nezaměstnanosti, 
poskytování sociálních služeb, ale 
i propagace regionu a zvýšení 
turistického ruchu. Nově vzniklá 
společnost se všemi těmito 
oblastmi plánuje zabývat 
koordinovaně a systematicky 
s obcemi osoblažského výběžku. 
K tomu je ale zapotřebí určitých 
financí. Proto daná společnost 
připravila a na konci září podala 
dvě projektové žádosti zaměřené 
na zvýšení zaměstnanosti a na 
zvýšení turistické atraktivnosti 
regionu a poslední říjnový den 
podá další dvě projektové žádosti 
zaměřené na vybudování 
sociálního podniku v obci. 
Výsledek hodnocení by měl být 
znám na přelomu roku. Spolu 
s tímto připravuje společnost 
propracovaný systém propagace 
drobných řemeslníků, 
podnikatelů a občanů a jejich 
výrobků spolu s celkovou 
propagací regionu. 


